

megigerte, hogy a géppuska működését és hatását be fogja mutatni. Erre az előadásra a céllövő tanfolyam tagjain kívül, az érdeklődő intelligens közönséget is szívesen látják. A céllövő tanfolyamra 2 korona részvételi díj lefizetése mellett, — más kiadás nincsen — jelentkezni lehet dr. Pappszász József vármegyei tb. főjegyzőnél, a céllövő szakosztály vezetőjénél. A tanfolyam résztvevői versenyen mutatják be képességüket, melyen igen szép és értékes díjak lesznek.

A májusi hideg.

Mi az oka a hőszüledésnek?

Május első napjai az idén a szokottnál is nagyobb hőszüledéssel jelentkeztek s ha a hőmérséklet néhány napon belül rohamosan nem emelkedik, úgy a fagyos szentek a legnagyobb valószínűség szerint országos csapást mérnek a mezőgazdaságra és a bortermelésre.

A májusi hőszüledést igen sokáig azzal magyarázták, hogy abban az időben indulnak meg az északi Jeges tenger jéghegyei, amelyek leusznak az Északi tengerbe s a fölötté elterülő légoszlopot annyira lehűtik, hogy az onnan érkező légáramlatok egész Középeurópa hőmérsékletét a napkelte előtti kritikus órában a fagypontra alá süllyesztik.

Alaposabb kutatás és nagyobb területekre terjedő megfigyelések azonban a mellett tanuskodtak, hogy a tavaszi hőmérsékletszüledés nemcsak Középeurópában, hanem a mérsékelt égöv alatt mindenütt jelentkezik és annál nagyobb fokban, minél dúsabb növényzet borítja a megfelelő területeket. Ez a hőszüledés nem esik össze mindenütt az április 20. és május 14. közötti időszakkal, hiszen csaknem törvényszerűleg kíséri a növényzet fejlődésének azt az időszakát, amikor a növekedés és anyagcsere a legrohamosabb.

Nálunk ez az időszak Szent György napja és a fagyos szentek közé esik. A lehülés oka az a nagy hőfogyasztás, amelyre a növényzetnek a rohamos kibontakozáshoz szüksége van. A tudományos számításnak ez az ága újabb keletű s így a növények hőfogyasztása révén fellépő hőszüledés számadatai még nem teljesen pontosak, de nagyon is kielégítőek ahhoz, hogy az összefüggés minden kétségen felül megállapítást nyerjen.

A rohamosan fejlődő vegetáció által vízpárolgás útján lekötött hőmennyiség hektáronként, teljesen növényzettel fedett területen husz nap alatt (április huszonegytől május tizenháromig) hatszázmillió hőegységet tesz ki, holott növényzettel nem borított területen a lekötött hő csak százhatvanmillió hőegység, vagyis egy négyszög méterre negyvennégyezer hőegység. Ez a hőcsökkenés elegendő ahhoz, hogy a légoszlopot tizenkét kilométernyi magasságban 10 fokkal lehűtse.

Ha a levegő mozgásban van, a lehűtés még mindig oly nagy lehet, hogy két és fél kilométer magasság 5 fok különbségnek felel meg. Fagy tehát olyan időben áll be, amikor a 10, illetve 5 fokos hőhiány elegendő ahhoz, hogy a hőmérőt zéró alá süllyessze. A meteorológiai tényezők azonban módosítólag hatnak. Ha borus az ég és így a felhőzet megakadályozza a rohamos hőcsökkenést, úgy a fagy veszedelme minimumra csökken.

Hogy az újabb irányú elmélet helyes, bizonyítja a tapasztalat is. Március második és első telében aránylag sokkal melegebb, mint a fentemlített husz napos kritikus időköz, ha a napok hosszabbodásának arányában számítjuk ki a hőemelkedés mennyiségét, sőt igen gyakran — és ez a jelenség az idén is fellép — a Szent György előtti 20—30 nap abszolút véve is melegebb, mint az utána következő napok az utolsó fagyos szentig. Azonban akármilyen szép is a tudomány számvetése, kevés vigasz

van abban, ha a szőlők, gyümölcsösök és szántók mégis elfagynak. Azt számítva ki a tudomány, hogyan lehet a fagyos szenteket felmelegíteni, az lesz a szép diadal.

HIREK.

— **Érettségi biztos.** A kultuszminiszter a kassai felsőkereskedelmi iskola 1909. évi érettségi vizsgálatának vezetésével Kuno Ignác dr. budapesti tudományos egyetemi m. tanárt miniszteri biztosnak küldte.

— **Az ág. ev. egyház közgyűlését** tegnap délelőtt tartotta meg dr. Brósz László felügyelő elnöklété alatt. A közgyűlés az egyháztanács javaslatával ellentétben, elhatározta, hogy az evangélikus iskola elemi osztályait fentartja s a polgári leányiskola fejlesztésére államsegélyt kér a kultuszkommissziótól. A Freudenfeld Adolf ajánlotta ház-cserét elfogadja a közgyűlés az esetben, ha Freudenfeld hajlandó a cserére 30 ezer koronát még ráfizetni.

— **Kassai dalosok sikere.** A kassai zenekedvelők dalegylete szombat este az iglói vígadó nagytermében hangversenyt rendezett. A zsúfolásig megtelt terem közönsége nagy lelkesedéssel fogadta a kassai dalosokat s művészi precizitással előadott műsorukat mindvégig tomboló tetszéssel kísérte. A zenekedvelők dalegylete, a Kassán is nagy hatással előadott versenyszámokat, valamint finom dalokat adott elő.

— **Műtárlat Kassán.** Istvánfy Gyula az európai hírt festőművész a Schalkházszálloda 39. és 40. számú szobájában saját műveiből műtárlatot rendezett, melyet a közönség szabadon látogathat. A művész ma délben mutatja be tárlatát a kassai sajtónak s így a művészi esemény bővebb méltatására még visszatérünk.

— **Vásáráthelyezés.** A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy Nagyida községben, a május hó 31-re eső országos vásár ez évben kivételesen május hó 17-én tartassék meg.

— **A dalegyletek közgyűlése.** A dalegyletek országos Szövetsége tegnap délelőtt a fővárosban közgyűlést tartott, melyen a kassai dalegylet és zeneegyesület képviselőiben Lekly Gyula, a szövetség tiszteletbeli elnöke jelent meg. Lekly Gyula üdvözölte a közgyűlésen Bárczy Istvánt, a főváros polgármesterét, aki most lett a Szövetség elnöke.

— **Munkásbalesetek bejelentése.** A belügyminiszter főhivása nyomán elrendelte az alispán, hogy a Gazdasági Munkás és Cselédségélyező pénztár kötelekébe tartozó munkások és cselédek baleseteit az illetékes hatóságok azonnal jelentsek be a központi iparhatóságnak, mert tapasztalatok szerint az eddig oly lassan történt, hogy a gazdák csak késedelmesen kapták meg pénzeiket.

— **A miskolczi gyapjувásár.** A kassai kereskedelmi és iparkamara közhírré teszi, hogy a miskolczi XVII. évi gyapjувásár beiraktározással egybekötve, f. évi június hó 21-én a miskolczi hitelintézet áru- és terményraktáraiban tartatik meg.

— **Fáznak a járásbírószágon.** A kassai járásbírószágon eddig csak az adósok és vádlottak fáztak, most már a tisztviselőszemélyzet is lüdbörösen, fázósan rója a napi munkát. A májusi hidegben nem fűtöttek a járásbírószágon s a hivatalnokok, miután a hivatali fűskamra a téli időnyig becsukódott, saját pénzükön voltak kénytele-

nek fűtetni. Ha így tart a hideg, a szegény tisztviselők alaposan ráfizetnek az időjárás szeszélyességeért, ha csak nem kapnak túlzóllát a hivataltól.

— **Kossuth Lajos titkára.** A szepesbélai Gazdasági Kaszinó legutóbb tartott közgyűlésen elhatározta, hogy Ludwigh János Kossuth Lajos 1848—49-iki titkáranak szülőházát emléktáblával jelöli meg. Ludwigh Jánosnak eredetileg a Templom-téren szobrot szándékoztak emelni. E célra eddig harmadfélezer korona gyűlt egybe. Mivel azonban nincs kilátás arra, hogy a szoborra hiányzó pénzösszeg a közeli jövőben előteremtessék, a meglévő alapból szülőházát emléktáblával jelölik meg. A közgyűlés egyúttal elhatározta, hogy felkéri Szepesbela városát, hogy a hiányzó összeg megszavazása által az emlékmű mielőbbi megvalósítását lehetővé tegye.

— **A szabadkai bűnügy regénye.** A szabadkai bűnügy szenzációkban gazdag regénye ma újabb fordulathoz ért. Az élet, ez a legnagyobb regényíró ma újabb fejtegethöz kezdett ebben a tragikus dologban. Szomorú, megdöbbentő valóság, hogy amíg a nyomozás lázasan folyik a gyilkos után, addig a letartóztatottak egyike: Jánossy Aladár ultra készül; nagy, szomorú utra: a fogházból a — tébolydába. Haverda Mária vőlegényén ugyanis olyan jelek mutatkoznak, amelyekből rettenetes következményeket sejtene. Attól félnek, hogy Jánossy Aladárnak elborul az elméje. Jánossy már régen idegbeteg ember, hosszabb ideig volt már sanatóriumban s most a fogházban annyira erőt vett az idegesség rajta, hogy megtebolyodásától félnek.

— **Botrány a színházban.** Polcza Zsuzsanna rendőri felügyelet alatt álló nő vasárnap este a szini előadás alkalmával a karzatról egy csokrot dobott le a színpadra. Mivel nem az a színész vette fel, akinek szánya volt, a nőcske e miatt nagy lármát csapott s az előadást megzavarta. — A rendőrség a színházból eltávolította a botrányt okozó nőt s ellene a kihágást a rendőrség megindította.

— **Rablás a Kassa—poprádi vonalon.** A Szepesi Lapok írja a következő feltűnő hírt: Két poprádi urinó, akik nővérek, e napokban Kassáról a délután 1 órakor induló személyvonat egy másodosztályú fülkéjében foglaltak helyet, a kocsi folyosóján egy meglehetősen feltűnő öltözött, erősen festett arcú fiatal nő állott, aki, miután a kalauz a jegyvizsgálat elvégezte, a fülkébe jött s helyet foglalt. A két poprádi urinónek feltűnt az utitárs ruhájából kiáradó átható parfüm-illat, ami a fülke fülledt levegőjét szinte részegítő illatává tette. Az utitárs e mellett két vagy három ízben zsebkezdőjét is elővette s látszólagosan legyezte magát azzal, amely zsebkezdőnek rendkívül erős illata volt. A két urinó néhány perc múlva mély álomba merült — mint állítják — a zsebkezdő illatától s csak Poprád előtt a kalauz nógatására ébredtek fel. Erős főfájást és zsibbadtságot éreztek. Az utitárs már valahol kiszállott. Az urinók egyike rosszat sejtve ridicüljéhez nyúlt s rémülve tapasztalta, hogy az oda elhelyezett briliánsokkal s gyöngyökkel kirakott aranyórája s láncja eltűnt. Poprádra érve, jelentést tettek az állomásfőnökségnek s a határrendőrségnek, akik nyomban megindítván a nyomozatot csak annyit tudtak megállapítani, hogy a két urinó chloroformmal lett elaltatva s hogy az utitárs Margitfalván szállt ki s nyoma veszett. A rendőrség ez ügyben tovább kutat.

— **Hány negyvennyolcas honvéd él még?** A vidéki honvédegyletekből beérkezett jelentések szerint az országban még mintegy nyolcezer nyugdíjas negyvennyolcas honvéd él. Tábornok már csak egy van, Görgei Artur fővezér, ezenkívül él még tizenkilenc törzstiszt, hatszázötvenhét tiszt és 7192 altiszt és köztiszt. Mivel azonban a tehetősebb volt negyvennyolcas honvédek közül a legtöbben nem veszik igénybe a

nyugdíjat, bátran állíthatjuk, hogy még mindig körülbelül tizezer nagyidők tanuja van életben azokkal a nemzetőrökkel együtt, akik csak néhány havi szolgálatra kötelezték magukat.

— Letartóztatott betörő. Szafkó András mészáros segéd, ma éjjel betört rokonának, Sziesskó András kocsisnak lakására. A lakásban, a férfi nem volt otthon, csak a felesége, aki nem mert kiáltani. Később azonban kiszaladt az utcára, rendőrt hívott. Szafkó András erre futásnak eredt, de egy mészáros segéd elfogta s átadta a rendőrnek. A betörőt az ügyeletes rendőrtiszt tartóztatta. Szafkó, Sziesskóné bejelentése szerint feltörte a ládát s abból egy 10 koronát tartalmazó pénztárcát ellopott.

— Az inasok szervezkedése. Az utolsó időben sűrűn fordult elő, hogy iparos inasok egyesületeket, szervezeteket alakítottak, hogy a felnőtt munkásokhoz hasonlóan szervezkedjenek. Miután az ilyen egyesületek gyűléseit korcsmákban szeszes italok mellett tartják, s mert az inasok a munkaadók házi fegyelme alatt állván, reájuk a gyűlékezési jog nem vonatkozik, a kereskedelemügyi miniszter eltöltötte ezeket a gyűlékezteket. Az erről szóló rendelet ma érkezett meg Kassa város polgármesteréhez.

— Szállítás a honvédkerület számára. A kassai kereskedelmi és iparkamara közölni teszi, hogy a m. kir. kassai 3. honvédkerületi hadbiztonság az 1909/1910. évi időszakra szükségelt élelmi, lőtárgy stb. cikkek szállítására pályázatot hirdet. A termelői ajánlatok a zab, szén és szalma szállítására május hó 25-étől június hó 11-éig, a tűzifára és kőszénre ugyancsak május hó 25-étől június hó 10-ig és külön a zabra augusztus hó 15-étől szeptember hó 14-éig nyújtandók be. Részletes feltételek a kereskedelmi és iparkamara titkári hivatalában tekinthetők meg.

Színház.

— Az operett bucsuja. Vasárnap este bucsuzott a kassai társulat operett személyzete a Casanova című nagy operettben. A közönség szíves tapsokkal honorálta a szereplőket, különösen Várad Margitnak jutott ki az ovációból, aki az elmúlt szezonnban annyi élvezetes estét szerzett a közönségnek. Sok tapsot kapott Faragó Ödön is. Az operett sikereket oroszlanrészre az ő rendezői munkájának tudható be s a közönség szíves tapsokkal bucsuzott tőle. Ez a két művész a jövő évben is erőssége lesz az operett ensemblének, de ez még nem elég. Nincs sem baritonistánk, sem tenoristánk. Miskey nem képes tenor énekelni, Barics hangja pedig nem állja meg helyét a kassai színpadon. Másod énekesnek mind a kettő megfelelne, de vezető szerepekre nem alkalmasak. Komjáthy a jövő szezonn érdekében jól teszi, ha úgy tenoristáról, mint baritonistáról gondoskodik.

Színházi műsor:

HÉTFŐ: utolsó előadás. Delila.

GOODYEAR-WELT

amerikai rendszerű cipőinkkel

meghódítottuk a világot.

Fekete v. barna box calf (amerikai forma) K 15.—
Gavallér forma " 12.—
" chevron " 12.50
" " " " 14.—

„TURUL” cipőgyár r.-t. kassai fiókja Fő-n. 26.

TÁVIRAT — TELEFON.

Politikusok a királynál.

Budapest, május 10.

A király vasárnap délelőtt a képviselőház alelnökeit fogadta. Rakovszky István 45 percig, Návai Lajos 50 percig volt a királynál. Návay előtt a király örömet fejezte ki, hogy szerencsésen esett tul az operáción.

Ma délelőtt a király Lukács Lászlót fogadta, délután pedig Hoitsy Pál és Tóth János járulnak a király elé. Khuen-Hédervary kihallgatásáról még nincs szó.

Japán herceg Budapesten.

Budapest, május 10.

Nashimoto japán herceg tegnap délután érkezett a fővárosba, ahol a Hungária-szállóban vett lakást. A király még tegnap 10 percig tartó látogatást tett nála, ma pedig tiszteletére udvari ebédet ad.

A király elutazik.

Budapest, május 10.

A király egy heti tartózkodás után szerda délután utazik vissza Bécsbe.

Aehrenthal tanácskozik.

Budapest, május 10.

Ma délelőtt Sztérényi államtitkár meglátogatta Aehrenthal külügyminisztert és vele hosszasan tanácskozott. A külügyminiszter délután látogatást tesz.

Bánffy beszámolója.

Szeged, május 10.

Báró Bánffy Dezső tegnap beszámolót tartott Szegeden. Beszédében élesen támadta a koalíció és a kormány politikáját. Hangoztatta az önálló bank és a választói reform mielőbbi megvalósításának szükségességét. Utána Eötvös Károly mulattatta a nagy számban megjelent választópolgárságot. Este bankett volt.

Egy képviselő afférje.

Budapest, május 10.

A Pesti Futár legújabb száma Kállay Tamás képviselőről azt írta, hogy résztvett azokban a hazárdjátékokban, amelyek a balpárt helyiségében folytak. Kállay Csizmazia Endre és ifj. Madarász József képviselők által provokáltatta Nádas Sándor szerkesztőt, akinek bocsánatkérő nyilatkozatával az ügy békésen intéződött el.

Az ex-szultán.

Konstantinápoly, május 10.

Abdul Hamidnak, a trónjától megfosztott szultánnak minden vagyonát lefoglalták és számára ezer font, nős fia számára pedig 600 font apanaszt szavaztak meg.

Rablómerénylet.

Budapest, május 10.

A Sip-utca sarkán tegnap éjjel Pányik János építőmunkás rabló merényletet követett el egy uriember ellen, de elfogták és átadták a rendőrségnek.

Családi dráma.

Zimony, május 10.

Egy zimonyi szállodában tegnap Sanul bég a belgrádi török követségi titkár halálra sebezte feleségét, aki azelőtt ünnepelt színesző volt a Balkánon, azután pedig önmagát lötte agyon.

Merénylet a moszkvai rendőrfőnök ellen.

Moszkva, május 10.

Egy orosz terrorista merényletet követett el Koppen moszkvai rendőrfőnök ellen, de a négy revolverlövés közül egy sem talált. A merénylőt elfogták.

Egy álarcos bál epilógusa.

— Regény három részben. — 39

Angolból fordította: Dr. Szabó László.

— És könyvek árasztották el Dollie szemét egy pillanat alatt. Dick erre már meg nem kísérelte a tagadást. Harag, bosszúság eltűnt az arcáról, csak mély lehangoltság volt leolvasható a képéről.

— Nem mondta-e önnek az atyja, hogy miért ellenzi az én vonzalmamat ön iránt? — kérdezte Dick a lánytól.

— Nem; de én már tudom, hogy miért? — válaszolta Dollie és ujjal könyár borította el a tekintetét. — Azért, mert — mert ön olyan, aki — aki — lop.

— Ön hát nem akarja azt elhinni, a mit én mondtam?

— Hogy hihetném, amikor én magam segitettem önnek abba, hogy az aranytálakkal szerencsésen megugorjon.

— És ha én a becsületszavamat adom rá, hogy igazat mondtam?

— Még akkor sem hihetem, nem hihetem — jajgatott Dollie. — Senki sem hiheti el. En sohasem gyanítottam, sohasem álmodtam még annak a lehetőségéről sem, hogy ilyesmi megeshetik, még akkor sem, amikor ott feküdtem megsebesülten az erdő sötétjében. Hiszen ha csak gyanítottam volna, hát megcsókoltam volna önt ott az erdőben? nem, soha!

— Megcsókolt engem! — kiáltott fel magából kikeltten Dick.

— Igen, önt, rettenetes ember! — zokogta Dollie. — Ha megelőzőleg lett volna is némi kétségem az ön kiléte felől, ez teljesen meggyőző volt engem. Maga volt az Dick, senki más. És végre is, ha nem maga lett volna az, akit megcsókoltam, hát bizonyára szólt volna az.

Arcát most gyorsan a kezeibe rejtve a szék karjára hajolt. Dick neszelenül felé indult s kezét gyöngéden a vállára tette, a mit Dollie haragosan rázott le magáról.

— Hogy mérészel Ön, uram — — — fakadt ki.

— Dollie, hát nem szeretsz? — kérdezte lágyan Dick.

— Nem! — volt a hirtelen jött felelet.

— De te szerettel egyszer engem, nemde?

— Mert — igen, — de — de — — — mondta akadozva Dollie.

— Es nem tudnál ismét szeretni engem?

— Nem — nem akarok többé szeretni.

— De mégis képes volnál engem szeretni, nem?

— Igen, de csak egy esetben, hogyha megmondád volna az igazat és nem hazudtál volna össze nekem itt mindenféle badarságokat. En nem tudom, hogy miért vetted el az arany tálakat, meglehet azért, mert nem tudtál ellenállni a csábításuknak. De te nem mondtál nekem igazat.

Dick egy darabig komoran nézte a rőtaranyhajú főt. Egyszerre aztán gondolt egyet s térdeire esett Dollie előtt.

— Tegyük fel — susogta a lánynak — tegyük fel, hogy én bevallanám neked, hogy csakugyan elloptam a tálakat?

Dollie hirtelen felvetette a tekintetét s rémülettel meredt az előtte térdeplőre.

— Ah, hát még is megtetted? — kérdezte tőle.

— Tegyük fel, hogy én bevallanám, hogy elloptam a tálakat? — ismételte a férfi.

(Folyt. köv.)

A Kassai Jelzálogbank

==== részvénytársaság. ====

Fő-utca 4. szám. ===== Fő-utca 4. szám.

Elfogad betéteket takarékkönyvecskére vagy folyószámlára legelőnyösebb feltételek mellett.

Vesz és elad értékpapírokat, arany és ezüst pénznemeket, idegen bankjegyeket. — Átutalásokat bármely külföldi piacra is közvetít.

Tűz- és betörésmentes safe deposit.

Osztálysorsjegyek.

Sorsjegyek részletfizetésre.

Sorsjegycsoportok alakítása.

Minben egyéb bankügylet gyors és előnyös lebonyolítása.

o o o LELKIISMERETES MUNKA. o o o

STEINER ADOLF ÉS TSA

csatorna és vízvezeték berendező KASSA, Rákóczi-körut 6. sz.
Elvállalja minden e szakmába vágó munkák elkészítését, pontos és lelkiismeretes kivitelben. Eddig elvégzett munkáinkkal elismerést vívtunk ki.
:: Abauj-Torna vármegye székházának csatorna és vízvezeték berendezője. ::

o o Tessék költségvetést kérni — díjtalan. o o

Gyönyörű tavaszi újdonságok

érkeztek rendkívül nagy választékban s kaphatók

SZÉMAN TESTVÉREK

CÉGNÉL

KASSA, FŐ-UTCA 62. SZÁM.

NOI DIVATKELMÉK

továbbá mosókelmék, u. m. cretten, batist és zephirek a legnagyobb választékban.

DIVAT SELYMEK

az 1909. évi tavaszi és nyári saison legújabb divatja szerint. Gazdag raktár, finom minőség.

Ugyanitt szőnyegek, függönyök és butorkelmék nagy raktára.

Szolid árak. — Garantált legjobb gyártmányok.

Mintagyűjteményt kívánatra vidékre is küldünk.

Hiretések felvételnek a kiadóban

Murányi József kiadó.

ALAPITTATOTT 1844-BEN.

KASSAI TAKARÉKPÉNZTÁR

A SZÉKESEGYHÁZZAL SZEMBEN
(SAJÁT HÁZÁBAN.)

Felsőmagyarország legrégebb és
:: legnagyobb pénzintézete. ::

BETÉTEKET
GYÜMÖLCSÖZTET.

KÖLCSÖNT

nyújt váltóra, betáblázásra,
vagy folyószámla alakjában.

Ingyenes pénzáttalás Amerikába.

Legelőnyösebb feltételek
megállapodás szerint.

Makulatura papír

III kicsiben és nagyban III
III jutányos áron kapható III

a „NAPLO” kiadóhivatalában Kassán

Kossuth L. 16. (Bejérlet a Fazekas-utca felől)

Látható írásu

ADLER írógép

A magas magy. kir. vallás- és közoktatási MI-
nisterium 4965. eln. szám alatt az állami tan-
intézeteknek ajánlva.

1906. Milánói nemzetközi kiállít-
ás legmagasabb kitüntetés
Grand Prix!

A látható írásu ADLER írógép
elismerve az írógépek remekét!
Azon előnyök, melyek más író-
gépeken egyenként észlelhetők,
itt egyesítve vannak!

Látható írás!

Legnagyobb átütési írógép!

Tiszta acélszerkezet!

Eddig nem ért gyorsaságot!

Rendkívül egyszerű ke-
zelés!

Tiszta acélszerkezeténél fogva a
legtartósabb írógép!

Magyaror-
zági vezér-
képviselő

John Rezső

Budapest, VI. Teréz-körut 22.

Prospektus, írásminta ingyen és bérmentve.

Jó házi-koszt

kapható fiatalemberek részére,

- - - - - ugyszintén kivitelre is. - - - -

Sörház-utca 12. szám alatt

Nyomatott VITÉZ A. UT.KASSA.